

邮件系统: 用户名:  密码:



地方频道:北京 (<http://www.bjfxh.org.cn/>) 天津 (<http://www.tjfxh.com/>)

[更多> \(/portal/page/index/id/49.html\)](#)

研究会频道:法理 宪法 (<http://xianfa.chinalaw.org.cn/>) 行政法 刑法 民法 商法

[更多> \(/portal/page/index/id/50.html\)](#)

位置: [首页 \(/portal/index/index.html\)](#) » [地方法学会 \(/portal/list/index/id/23.html\)](#) » [学术研究 \(/portal/list/index/id/25.html\)](#)

## 安徽省合肥市法学会举办第六届合肥法治论坛

时间: 2020-12-21 来源: 安徽省法学会 责任编辑: yyx

[新浪微博](#) [微信](#) [QQ空间](#)



2020年12月11日, 由安徽省合肥市法学会主办, 合肥市人民检察院承办的第六届合肥法治论坛在合肥召开。安徽省法学会专职副会长孙荣传, 合肥市委政法委常务副书记、市法学会常务副会长王珏出席开幕式并讲话。市直政法部门、部分县(市)区分领导, 各县(市)区代表及获奖论文作者等近60人参加了本次论坛。

孙荣传在讲话中指出，本次论坛以“学习贯彻民法典，助力合肥市域社会治理现代化”为主题，充分体现了法学理论与实践需要的紧密结合，选题非常好。多年来，合肥法治论坛精心谋划、凝聚力号召力越来越强，取得了丰硕的成果，为合肥市乃至全省法治建设做出了积极贡献。希望各部门深入学习领会贯彻习近平法治思想，围绕中心服务大局，开展法学研究，发挥好政法“智库”作用，广泛深入参与法治宣传服务，参与社会治理，使法学研究工作深深植根于社会治理实践中。

王珏指出，围绕“学习贯彻民法典，助力合肥市域社会治理现代化”主题进行交流研讨，具有很强的理论价值与实践意义，期待大家的研讨能够为合肥市域社会治理现代化提供有益借鉴。要贯彻落实中央要求，不断增强法学会的“政治性、先进性、群众性”。要围绕工作大局，深入做好法学研究。要注重成果转化，提高研究成果的利用率。

合肥法治论坛创建于2016年，由合肥市法学会牵头，联合市法官协会、市检察官协会、市警察协会、市律师协会共同创办，旨在为全市法学法律工作者搭建开展学术交流、展示研究成果的平台，为贯彻习近平法治思想、加强和繁荣法学研究、提升成果转化、探索法学研究服务合肥发展提供有效途径和载体。论坛举办五年来，取得丰硕成果，已成为合肥市开展法学理论研究的一张靓丽名片，影响力和辐射力逐步显现。本届合肥法治论坛经过全市上下共同努力，不仅合肥市法学法律工作者积极参与，而且还受到了外省市知名高校学者的青睐，共收到论文91篇。合肥市法学会组织专家评委，对所有论文进行严格认真评审，共评选出一等奖5名，二等奖10名，三等奖15名，优秀奖15名。获奖论文作者代表在论坛上作了交流发言。特邀嘉宾安徽大学法学院副院长毕金平从论文选题、写作思路、实践意义等方面对获奖论文进行了精彩点评。

下一步合肥市法学会将把获奖论文向有关部门和单位推荐，积极促进研究成果转化为实际成效，为推动合肥市法治建设和经济社会发展做出贡献。

(安徽省法学会供稿)

中国法学会 版权所有 京ICP备10012170号-1 (<https://beian.miit.gov.cn>) 京公网安备  
11040102700011号 ([http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?  
recordcode=11040102700011](http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=11040102700011))

临时办公地址：北京市海淀区皂君庙4号院 邮编：100081

